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6. évfolyam — Javitasi atmutaté

1. Andi és Bandi ugyanakkora tavolsagra laknak az iskolatol. Egy nap egyidében indulnak az
iskolaba. Andi 4 km-t, Bandi 5 km-t tesz meg o6ranként. Milyen messze van az iskola, ha Bandi

negyedoraval hamarabb érkezik meg, mint Andi?

Megoldas:
e Andi 15 perc alatt tesz meg egy kilométert. 2 pont
e Bandi 12 perc alatt tesz meg egy kilométert. 2 pont
e Minden kilométer utan 3 perc Bandi elénye. 3 pont
e 15:3= 1 pont
e =5 1 pont
e 5km-re van az iskola 1 pont

10 pont
2. Egy sarkanyosztalyba két-, harom- és hétfejii sarkanyok vannak. Az osztalyfénok — aki egyfejii

sarkany — egy 6ran 19 sarkdnyfejet 1at. Hany sarkany van a tanteremben?

Megoldas:
o Jelolés: x kétfejli, y haromfeju, z hétfeju 1 pont
o Hétfejibol legfeljebb kettd lehet. 2 pont
o 7z+2x+3y=19 1 pont
o T7*2+2*1+3*1=19 2 pont
e 2+1+1+1(of)=5 1 pont
o 7*1+2*3+3*2=19 2 pont
e 1+3+2+1(of)=7 1 pont

10 pont

3. Az ABC haromszog két szoge a = 80°, B = 60°.
Mekkorak az abran lathatd6 A;B;C haromszog

szogei?

Megoldas:

e CAA A, CBB1A egyenlészara 1 pont
o A;AC szog = 180° - 80°=100° 1 pont
e B;BCszog=180°- 60°=120° 1 pont
o CAA szog = ACA; szog 1 pont
o =o0/2=40° 1 pont
e CB;B szog = BCB;j szog 1 pont
o =p/2=30° 1 pont
e ACB szog = 180°- (80° + 60°) = 40° 1 pont
o A;CB; szdg = 30°+ 40°+ 40°=110° 1 pont
e Az A;B;C haromszog szogei: 30°, 40°110° 1 pont

10 pont

A feladatsort készitette: Dr. Rozgonyi Tibor
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4. Albi harom egyenessel x, Odi négy egyenessel y részre osztotta a sikot. Mennyi lehet az

x +y értéke?

Megoldas:
o Albi harom egyenessel a sikot 3, 4, 5 részre 0szthatja. 3 pont
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e Odi négy egyenessel a sikot 5, 8, 9, 10, 11 részre oszthatja. 5 pont
K
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o X+VY=0911,12,13, 14, 15,16, 17,18 2 pont

10 pont

5. Egy nagyapa, akinek kett6nél tobb, de nyolcnal kevesebb unokaja van, 2019 eurot oszt szét az
unokai kozott a kovetkez6 modon: a legfiatalabb kap valamennyit, a masodik 1 eurdval tobbet, a
harmadik 1 eurdval tobbet, mint a masodik, és igy tovabb, minden unoka eggyel tobbet, mint az

el6z6. Hany unoka koz6tt osztotta ki a nagyapa a 2019 eurdt?

Megoldas:
e Az unokék szdma 3 lehet, 1 pont
e mertl+2=3, 2019 -3 =2016 oszthatdo harommal. 1 pont
e 4 nem lehet, 1 pont
o mert 1+2+3=6,2019-6=2013 nem oszthat6 4- gyel. 1 pont
e 5nem lehet, 1 pont
o mertl+2+3+4=10,2019 - 10=2009 nem oszthat6 5-tel. 1 pont
e 6 lehet, 1 pont
e mert,1+2+3+4+5=15, 2019 — 15 = 2004 oszthato 6 —tal. 1 pont
e 7 nem lehet, 1 pont
e mertl+2+3+4+5+6=21,2019-21=1998 nem oszthato 7 — tel. 1 pont

10 pont

A feladatsort készitette: Dr. Rozgonyi Tibor



